
Continuité sur un intervalle.

Exercice

Soit la fonction f définie sur R par f (x )={x
2−1 si x⩽2

5−x si x>2
.

Montrer que f est continue sur R.
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Continuité sur un intervalle.

Correction     :  

u x =x2 –1 est une fonction polynôme donc u est continue sur ] –∞ ; 2 ]  

v  x=5 – x est une fonction polynôme donc v est continue sur ]2 ;+∞ [

Étude de la continuité en 2:

lim
x 2

u x=lim
x2

x2 –1=22– 1=3

lim
x 2

v x =lim
x 2

5– x=3

Par conséquence:

lim
x 2
x 2

f x=lim
x2
x2

f x =3

Par suite,  f est continue en 2.

Donc, f est continue sur   ℝ  .
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